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Anotace

Zadání

Narativní text

 Úkolem je na místě zbouraného kina Ládví navrhnout stavbu dílen, místo 
práce a řemesla pro, nejen, sídliště Nové Ďáblice. Součástí je návrh prostoru 
náměstí. Projekt by měl podpořit život centra a tím i kultivaci tohoto i přilehlých míst.

Území a parcela

 Hluk, řezání, broušení, vrtání, špína, piliny, bordel. To jsou dílny, jak je známe. 
Ze dřeva se vytvoří židle, stůl. Z obyčejného dřeva. Co moderní dílna? 3D tisk, CNC. 
To, co si někdo vymyslel v počítači se zhmotní v reálné. A co něco více uměleckého? 
Keramická dílna nebo si pronajmout vlastní soukromou dílnu/ateliér? Představivost 
je neomezená, co si usmyslíš, to si můžeš vytvořit s veškerým komfortem a stroji, které 
ani nevíš, že existují. Nemusíš se tlačit ve sklepě paneláku, kde možná ani nemáš 
denní světlo. Nový pohled na práci ve městě, v místě tomu určeném – Dílny Ďáblice.

 Návrh navazuje na stávající cesty pro pěší, které návrh vymezují. Dále 
respektuje stavební čáru v části směrem k ulici Binarova. Dům navazuje na stávající 
sokl kulturního domu Ládví. Vstup z náměstí do budovy atria sleduje osu pasáže. 
Druhý vchod navazuje na ulici Za Střelnicí a společně se tyto osy potkávají v prostoru 
atria, takového malého náměstí. Vjezd do podzemních garáží ústí do ulice Binarova. 
Výška domu vyplývá z okolní zástavby a propojuje kulturní dům s objektem pošty. 
 V přilehlé části parteru ulic Za střelnicí a Binarova dochází k mírnému 
přeuspořádání parkovacích stání a hlavně přechodu, který plynule navazuje na cestu 
u budovy pošty. Dochází k rozšíření pochozí plochy na úkor trávníkových záhonů.
 V prostoru náměstí dochází k odstranění stávající zeleně, vytváří se mírná 
prohlubeň uprostřed k pořádání trhů všeho druhu, možnosti umístit vánoční stromeček 
či vytvoření kluziště v zimním období. Kolem tohoto ďolíčku obíhá prstenec náměstí s 
nezměněnou rovinou a umožňuje tak plynulý pohyb územím tak, jak tomu bylo doteď.

 Návrh vstupuje do panelového sídliště s pevnou geometrickou 
strukturou a jemností detailu. Stávající osy, pohyb a průchod územím 
vytyčily jasné hranice stavby a dali vzniknout i novému návrhu náměstí. 
 Oba objekty se snaží přivést život zpět do centra dění a vytvořit tak 
příjemný celek, ve kterém člověk bude chtít trávit svůj pracovní i volný čas.
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Urbanismus

Architektonické řešení
 Navrhuji dvou podlažní objekt s jedním podlažím podzemních garáží. 
Přízemí je vyhrazeno pro sdílené dílny – dřevo dílna, fablab, keramická dílna – a 
prostor bistra/café, které jsou rozmístěny po obvodu atria, které má 2 vchody. Jeden 
navazuje na osu pasáže a druhý na osu ulice Za střelnicí. Pro přístup do podzemních 
garáží jsou zde 2 autovýtahy, které jsou dimenzovány na velikost dodávky. Ve druhém 
podlaží se nachází pronajímatelné dílny se společenskou místností a kancelářským 
prostorem, který zahrnuje 2 zasedací místnosti a kancelář pro správu domu.
 Vnitřní a vnější fasádu tvoři obklad ze sklovláknobetonu, který je 
červeně pigmentovaný. Okna jsou zvolena nedělená fixní s ventilačním 
uzavíratelným otvorem. Fasádu pomocí říms a spáro řezu modeluji jako sochu. 
Výrazný sokl může sloužit jako prostor pro sezení. Druhá římsa pak vizuálně 
odděluje první podlaží od druhého a další 2 tenké římsy pak akcentují atiku. 
Vnitřní prostor se pak otevírá především do vnitřního atria vysokým procentem prosklení. 
Zastřešení atria subtilní ocelovou konstrukcí pak umožnuje propojení všech sdílených 
dílen a bistra a vytváří tak zcela jedinečný prostor, kde se mohou propojit různé světy.

Konstrukce
 Dům je tvořen železobetonovým kombinovaným skeletem o modulu 4 metry, 
který poskytuje dostatečnou variabilitu vnitřních prostoru. Obvodové zdivo tvoří 
provětrávaná fasáda se zavěšenými sklovláknobetonovými panely s volnou spárou.






































